



上周,传统足彩竞猜好不热闹。周六第14029期开奖,14场胜平负一等奖奖金高达115万元,任选9场奖金也在5000元以上;周日足彩第14030期开奖,14场胜平负一等奖奖金稍稍爬升,达123万元,任九奖金更是达到了8000元以上。至此,上周总共5期足彩竞猜中,就有4期的14场胜平负一等奖奖金达到100万元以上。惟一例外的第14026期奖金成色也不低,一等奖奖金为66万元。由此可见,目前阶段正是传统足彩竞猜的最佳时机。

# 足彩最佳竞猜期 火爆来袭



英超经常爆冷

## 小冷也能造大奖

足彩竞猜第14029期开奖。由于勒沃库森主场不敌美因茨,阿森纳客场败在斯托克城脚下,使得当期14场胜平负一等奖开出12注,单注奖金115万元。如果说周六足彩百万元大奖归功于这两场强队输球的“大”冷门,那么,周日竞猜期却完全不

同。次日,足彩周日第14030期开奖。都灵主场不敌桑普多利亚、佛罗伦萨主场败给拉齐奥,加上巴伦西亚客场不敌巴列卡诺,致使当期14场胜平负一等奖全国仅开出10注,单注奖金213万元。

纵观周末两期足彩竞猜,造成百万元以上大奖的几场比赛,其竞猜正确率最低的也有13.42%。也就是说单场冷度并不是非常高,但是,只要有两场比赛的命中率在14%以下,加上4、5场平局,14场胜平负一等奖的奖金就会达到百万级别。

## 周中竞猜同样精彩

通常周末足彩竞猜期的销量相对更高,主要原因是彩民在假日里有更充裕的时间进行资料搜集、整理和研究。而周中竞猜,人们在一天紧张忙碌之后,很难再有精力研究足球彩票。不过,开奖数据显示,虽然周中足彩销量不高,但奖金成色却不低。

第14026期,14场胜平负一等奖奖金为66万元;以欧洲杯为竞猜对象的第14027期一等奖爆出2注500万元,另有二十余万元奖金滚存;以德乙、法乙为主要竞猜对象的第14028期一等奖奖金也达到了267万元。而周中竞猜奖金成色高于周末的情况,在此前的一周同样如此。

14024、14025两期足彩一等奖分别为114万元和35万元。而该周周中第14022、14023两期足彩的一等奖却均为500万元,外加200多万元的奖金滚存。

由此可见,周中竞猜在一定程度上更加精彩。在有充分时间研究的前提下,不妨在周中加上1、2期足彩竞猜,说不定会有意外的惊喜。

## 把握竞猜最佳时机

一周之内,5期足彩有4期一等奖达到100万元以上,这种现象并不孤立。如果翻看一下近期的开奖数据,你就会发现最近一个时期大奖连连。之所以出现这样的足彩盛况,主要受两方面因素的影响:一是强队

争冠心切外加欧洲赛场、国内联赛双线作战;二是下游球队为保级而战,战绩出现强力反弹。而当这两个因素恰巧凑在一起的时候,所谓的“惊天大冷”

就有可能出现了。总之,从欧洲足球赛事规律的角度来看,目前的赛程阶段是小冷不断、大冷难免的时期,所以也是赛季中最佳的足彩竞猜期之一。

于智勇



球员在热身

## 中奖故事

# 四川彩民中足彩500万

2月28日,足彩胜平负第14027期开奖揭晓,最终全国爆出两注头奖,其中一注落户四川南充,单注奖金高达500万元。业主蒲大哥就多年投注足彩和销售足彩的经验,毫不吝啬地向记者分享了他的心得体会。

“那天早上我看销售终端,就知道我的站点出了个500万。”蒲大哥介绍道,知道中奖的消息后,虽然有点激动,但并非欣喜若狂,因为在他看来,“一切都是自然而然的事情,一切都在预料之中”,这又是为什么呢?

众所周知,投注足彩是一件非

常有技术含量的事情,需要综合考虑多方面因素,甚至天气情况和队员心情都会成为决定比赛结果的重要因素。“任何一个投注足彩的人要想有所收益,至少都是懂足球的,而不是盲目投注。”蒲大哥以这位中得500万的幸运彩民为例,“我觉得他的技术成分占六成,投注方式占四成。”投注足彩享受的是竞猜的乐趣,同时倚靠复式投注,还能加大中奖概率。

蒲大哥直言,年初,就有彩友通过精湛的技术博得足彩奖金六十多万元,这足以解释网点汇聚了相当多低调资深玩家的原因,他深信彩

民中大奖是迟早的事情。蒲大哥说:“彩友们很多时候会聚在网点,大家一起讨论交流,哪一场比赛会是什么结果,这样的沟通也有利于提高自己的判断水平。”

遇上精彩赛事现场直播的时候,网点俨然一场小型的聚会,大家纷纷盯着电视屏幕,有的或高声呐喊,有的或捶胸顿足,已经投注了的彩民关注赛事结果,没有投注的彩民也享受观看足球赛事这一过程,彩民们其乐融融。

据蒲大哥透露,十多年前他开始接触足彩,就一发不可收拾,自己便成了一位铁杆的彩民。于是在

时机成熟后,他于去年开了一家竞彩店,一是可以把平时投注的彩友聚在一起,为他们提供更好的服务;二是不断地跟资深彩友学习经验,再把自己的经验分享给刚上手的彩民,大家共赢。

谈到投注足彩,世界杯无疑是彩友们的顶级狂欢。蒲大哥回忆,前几年世界杯的时候他非常难忘,“就算到了凌晨两三点,很多彩友们还聚在一起,喝着啤酒,看着比赛,享受足球带来的激情与快乐,今年世界杯注定难眠,一起期待这场盛宴吧。”

汪宏河

## 南京体彩直营店 电动车可免费充电

南京体彩始终秉承着“取之于民,用之于民”的理念,通过各种形式为彩民着想,为市民服务,切实提高服务水平。3月5日恰逢“学习雷锋日”,位于集庆路131-1号的01886体彩直营店作为市体彩中心的旗舰店、标准规范服务的示范窗口,从即日起至3月31日为市民提供电动车免费充电服务。3月5日中午,当记者来到01886站点时,看见站点销售人员正在为市民王先生的电动车充电。王先生告诉记者,他就在附近上班,中午回家吃饭忘记充电了,出门没多远就没电了。“本想着还得推到单位,没想到这儿就有,竟然还是免费的。”

01886站点的体彩直营店自开业以来,为广大彩民提供了很多便民服务,如免费为市民提供手机充电、雨伞、医药箱、热水、打气筒、微波炉、拉卡拉等便民举措。随着便民设施的不断完善,现新增设电动车快速充电服务。3月5日中午,当记者来到01886站点时,看见站点销售人员正在为市民王先生的电动车充电。王先生告诉记者,他就在附近上班,中午回家吃饭忘记充电了,出门没多远就没电了。“本想着还得推到单位,没想到这儿就有,竟然还是免费的。”01886站点的销售员说:“这个机器是充10分钟1元钱,充电站充一次大概可以跑5公里,如果市民的电动车没电,充10分钟应急,是很方便的。我们店从即日起至3月31日都将为骑电动车的市民提供免费充电服务。”

据了解,01886体彩直营店的运营团队是支全由85后组成的年轻团队。他们将这家体彩直营店作为创业、立业,探索体彩店运营、各类营销技巧、各种便民举措的基地。目前正逢3月5日学习雷锋日,店长赵磊接受采访时表示,我们会根据彩民的不同需求进行合理安排,希望充满温情与人性的关怀,让彩民倍感亲切,温暖如家。同时,也会在节假日推出一些促销活动,让彩民感到既有趣又新鲜,做到常变常新,使体彩的公益活动、便民活动惠及更多的市民,也为彩民的队伍不断壮大、为销售提供充足的后劲做更多的储备。

除了01886站点之外,遍布在南京大街小巷的体彩销售站点都是为彩民提供贴心服务的便民站。今后,南京体彩也将继续倾听广大站点和彩民的声音,不断推出服务新举措,完善自身服务水平,同时也将继续加强站点软硬件建设,为彩民提供更为良好的购彩环境和服务。

邓婕

## 杨澍强胆推荐

周五001 墨尔本胜利(-1) VS 中央海岸水手

点评:双方下周都要进行亚冠联赛,只不过主队是主场,水手要做客,双方都会更在乎联赛。让球盘建议走31。

周五018 马赛(-1) VS 尼斯

点评:本赛季马赛已经在联赛首回合和法国杯中被尼斯两次击败,本场坐镇主场,而尼斯本赛季在联赛中客场只赢了一场,本场马赛当赢无疑,让球盘博3。

## 荆奇强胆推荐

周五017 科隆 VS 科特布斯

点评:科隆领跑积分榜,本轮主场应该不会放过继续拉开差距的机会,单选主胜。

周五018 马赛 VS 尼斯

点评:尼斯目前正处于低谷,马赛凭借主场取分的机会很大,单选主胜。